Росгосстрах в Кемеровской области застраховал от несчастного случая 2000 школьников, отдыхающих в загородных лагерях и оздоровительных санаториях региона. Организатором детского отдыха, а также страхователем ежегодно выступает Администрация Кемеровской области. Страхование детей является в регионе обязательным условием для работы летних лагерей.

Согласно коллективному договору, каждый ребенок застрахован по полному пакету рисков, включая травмы, инвалидность и смерть. Общая сумма ответственности компании Росгосстрах составила 2 млрд рублей.

«Дети предпочитают активный отдых: эстафеты, походы, плавание. Такие развлечения предполагают наличие повышенного риска травматизма и заболеваний. Поэтому важно обеспечить детей защитой, — говорит директор Кемеровского филиала компании Росгосстрах Сергей Скоробогатько. — Полис поможет и родителям, и организаторам избежать непредвидимых финансовых затрат на лечение и реабилитацию, если ребенок получит травму».

.сточник: Википедия страхования, 12.07.2018